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Le ressenti des femmes
sur leur conduite

La mecanique c'est
une histoire de fille

Enquête sur les conductrices :
Les clichés persistent 

Enquête réalisée en Janvier et Février 2018 par http://Minute-Auto.fr,
sur un panel de 2132 femmes en couple titulaires

du permis de conduire âgées de 20 à 65 ans.

Les insultes

des conductrices ont déjà été insultées
au volant par des hommes

77%

des cas l'insulte faisait référence à leur sexe.

Seulement 34% des conductrices sont
touchées par ce type d'insulte

dans 64%

Femme
au volant
mort au
tournant

“
“

cette expression a
déjà été entendue par

79% des conductrices.

« Femmes au volant, quand t'es bourré
t'es bien content » cette expression a
déjà été entendue par

59% des conductrices.

des conductrices
pensent bien conduire

96%

déclarent respecter
le code de la route
quotidiennement

67%

des conductrices utilisent 
leur voiture au quotidien

88%

des conductrices déclarent ne pas avoir eu
d'accident durant les deux dernières années

84%

des conductrices angoissent 
de tomber en panne

seuleument 26%

33%
redoutent de
crever un pneu

59%
savent changer
une roue

Les motifs de dispute
autour de la voiture

pour une remise en question
de la conduite de la femme

44%

pour une rayure
causée par la femme

24%

pour un choc sur la carrosserie
causée par la femme

21%

pour une rayure
causée par la femme

11%


